

荥阳市领导会见雅居乐控股集团董事会主席 把老城项目、广武项目 打造成品牌项目、标杆项目

本报讯 4月23日下午,荥阳市委书记宋书杰、市长王效光会见了雅居乐控股集团董事会主席陈卓林。

雅居乐控股集团副总裁兼地产集团总裁王海洋、雅居乐地产集团副总裁兼产城中心总经理阮家声,荥阳市领导张东辉、曾厚宏、任宏宙、苟雷参加会见。

会见中,雅居乐地产集团相关负责人通报了雅居乐荥阳项目推进情况及需要协调的问题,荥阳市相关部

门负责人介绍了老城项目、广武项目推进情况,双方就相关问题进行了充分沟通和洽谈。

王效光对陈卓林一行的到来表示欢迎,希望双方立足于解决问题,继续加强沟通和交流,进一步坚定信心,加快推进项目进展。他要求,各有关部门坚持目标导向、问题导向,进一步转变作风,摸清底数,把好政策,细化工作方案,全力做好项目建设各项服务工作。

宋书杰强调,各有关部门要进一步

加强组织领导,密切配合,大力支持雅居乐团队,认真搞好服务,为项目推进提供良好的环境。宋书杰希望双方继续共同努力,积极有效地解决项目推进工程中遇到的困难和问题,确保把老城项目、广武项目打造成品牌项目、标杆项目。

陈卓林表示,雅居乐集团看好荥阳发展,下一步将继续加强同荥阳的对接和沟通,全力加快雅居乐荥阳项目的建设进度,为荥阳经济社会发展作出积极贡献。 荥阳时报 崔睿杰

张漫萍: 忠贞国事大丈夫



新华社郑州4月23日电(记者 张浩然)河南省郑州市荥阳市烈士陵园内松柏苍翠,庄严肃穆,刻有“张漫萍烈士之墓”几个大字的方形墓碑静静地矗立在这里。碑前摆放的鲜花,代表着人们对烈士的怀念和敬意。除了烈士的家乡荥阳,在安徽省蚌埠市固镇县,还矗立着一座张漫萍烈士纪念碑。英雄已逝,但精神永续。

张漫萍,1910年出生,河南荥阳人。1926年夏至1932年春,在河南省立第四师范学校读书,其间加入中国共产主义青年团,毕业后到北平参加抗日救亡运动。1932年7月,因叛徒告密被捕,被关押在北平军人反省分院,即草岚子监狱。

在狱中,张漫萍在薄一波、杨献珍等同志领导的秘密党支部的领导下,同敌人进行了坚决斗争。敌人对张漫萍威逼利诱,酷刑拷打,逼迫他写所谓“悔过书”,自首叛变,甚至以枪毙相威胁。张漫萍向党组织表示,宁死狱中,决不屈服,“头可断、血可流,誓死不叛变,誓死不投降”。他义正词严地斥责反动当局:“我抗日无罪,无过可悔。”经过狱中斗争的严峻考验,1932年冬,张漫萍被狱中党支部批准转为中国共产党党员,并成为狱中党支部成员。

1936年9月,张漫萍经党组织营救救出狱,随后被分派到河南工作,先后担任中共河南省委秘书长、中共开封市委书记兼组织部长、中共西华中心县委书记、中共郑(州)密(县)荥(阳)工委书记兼荥阳县委书记、中共荥密地委委员,在开封、荥阳、西华等地恢复和发展党组织,宣传党的抗日主张,发动各阶层群众,组成抗日统一战线,开展抗日救亡运动,开辟西华抗日根据地。

1938年底,张漫萍转赴豫皖苏边区,到新四军4师彭雪枫部工作,先后任第2总队营长、4师司令部作战科参谋。1942年至1944年,张漫萍调安徽淮北,先后担任中共泗(县)五(河)灵(璧)凤(阳)县委宣传部长、中共蚌埠工委书记兼城工科长。抗战胜利后,他继续担任中共蚌埠工委书记,带病转战于安徽淮北、江苏洪泽湖一带,领导这一地区党的地下斗争。

1947年7月,张漫萍在安徽固镇县五河集一带开展工作时不幸被捕。敌人把他吊在梁上,严刑拷打。他坚贞不屈,大义凛然,怒斥敌人:“共产党是杀不完的!革命是一定要胜利的!”当夜,凶残的敌人把张漫萍勒死,装入麻袋,投入浍河。张漫萍壮烈牺牲,时年37岁。

中共荥阳市委党史研究室副主任花金伟说:“纵观张漫萍烈士的一生,他处处严于律己,事事兢兢业业,从不计较个人得失,积极主动地担负起党交给的重任。张漫萍烈士的一生虽然是短暂的,但也是革命的、战斗的、光辉的。他给我们留下的宝贵精神财富,永远是我们前进的精神动力。”

荥阳今年将建成4至5家“城市书房” 为市民精心编织一张 触手可及的“城市书网”

本报讯 4月25日,记者从荥阳市召开的城市书房建设动员会上获悉,今年荥阳将在全市范围内建设4~5家城市书房,10月底前全部实现试运行,为广大市民精心编织一张触手可及的“城市书网”,着力让阅读融入日常生活,让荥阳处处散发书香。

据了解,城市书房是由政府主导、社会力量合办,依托各级中心图书馆,采用自动化设备和无线射频技术,实现一体化服务,具备24小时开放条件的场馆型自助公共图书馆。城

市书房建设作为我市今年一项重要的民生工程,建成投用后将依托郑州图书馆建立总控平台和周转书库,融入郑州市图书馆服务联盟,实现“全市一张网、服务全覆盖”的智能化惠民便民阅读空间。目前,荥阳市已按照有关标准和选址要求完成4~5家城市书房的初步选址工作。按照建设方案,位于植物园内的第1家城市书房将于7月底前建成。

荥阳市副市长任莉要求,各级各单位要站在讲政治的高度,充分认识

建设城市书房的重要意义,进一步增强为民服务意识,加强协调配合,按照“政府主导、社会参与、属地管理、共建共享”的原则,加快推进城市书房建设各项工作;要按照统一审核、统一标识、统一配置的要求和标准,努力打造精品,把城市书房建设成广大市民的“精神粮仓”;要细化分工,加强督查,及时研究解决城市书房建设过程中存在的问题,力争在规定时间内提前完成建设任务。

记者 姚辉常 通讯员 国强

党建在线

贾峪镇多举措提升党组织凝聚力

本报讯 如何才能提升机关党支部的战斗力和凝聚力?近日,贾峪镇依托网格,立足实际,强化学习,完善制度,亮明身份,深入开展各类志愿者活动,使得广大机关党员在各项工作中起到了表率作用。

加强学习。镇机关全体党员每天都要登录“学习强国”软件开展学习,并在机关支部群内进行讨论,特别是对涉及基层发展的诸如乡村振兴战略、土地政策、环境保护以及其他相关政策;以党小组为单位,组织党员开展调研学

习,利用每周二固定的全体党员干部例会时间,以视频学习的方式开展消防理论知识、政策法规、廉政建设、先进模范等各方面理论,不断扩大党员干部的理论知识面。

完善制度。针对机关党员的管理,结合该镇实际,进一步完善了各项学习制度、党员活动日制度、志愿者服务制度、党费缴纳制度以及其他相关制度;组织全体党员对这些制度进行认真学习,以党小组为单位进行认真讨论,并安排专人收集大家的讨论结果,以便使

这些制度更加有力执行,为下一步工作奠定基础。

抓好载体。一方面,镇机关党员按照镇党委要求,各项工作做表率,扎实开展包括打击农地非农化、违法建设、违法经营、违法占地专项工作、环境保护夜巡工作等专项工作。另一方面抓住党员活动日这一载体,深入开展志愿者活动,如机关党员在每周五学生放学的时候,组成专门力量,疏导交通。

记者 姚辉常
通讯员 柴伟瑞

向榜样看齐 做优秀党员

本报讯 4月26日下午,在荥阳市委党校礼堂“万名党员进党校”第二期培训班的大讲堂上,来自荥阳市城市管理局的党员模范人物钟永平,为党员干部们做了一场生动、感人的事迹宣讲。

在这次培训班上,钟永平既是一名普通学员,更是一名荥阳好榜样。他在城管局环卫处清运岗位工作14年,他扎根一线,履职尽责,敬业奉献,始终如一,先后获得荥阳市“五一劳动奖章”、

2017年感动荥阳十大人物、郑州市优秀共产党员、郑州市第十五届人大代表等荣誉和称号,他的先锋模范事迹感动、影响了身边的每一位同事,荥阳城管局多次在全系统开展了向钟永平学习的党员教育活动,2018年以他为素材拍摄的党员教育电视片《清运战士先锋党员》荣获了郑州市三等奖。

在这次“万名党员进党校”培训活动中,荥阳城管局党员干部以饱满

的热情,认真的态度,积极参加培训,潜心钻研。该局第一期培训班的学员们结束回岗后纷纷表示,培训活动非常好,机会难得,通过学习使他们收获了新的理论知识,思想认识进一步提高,政治立场更加坚定,在今后的工作中,他们将学以致用,化成果为动力,履职尽责,使城管工作更加顺人心、得人心、暖人心。

荥阳时报 王世端 通讯员 王娜娜